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Intervallles,, dl_stfslnce entre deux points et Le 17 janvier 2024
généralités sur les fonctions
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Exercice 2
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Exercice 3

AB = (56 %) + (%5 —x)" =(-5-3) +(4—(-4))" =(-8) +(8) =64+ 64 =128
Or V128 =/64x 2 =64 x+2 =8x+/2 : donc AB =82,

Exercice 4

1) f 1 :5x£+11=§+11=§+§=§ ;doncl’imagedeE par f est %
3 3 3 3 3 3 3 3

2) On cherche x tel que 5x +11=-39.
Or 5x+11=-39 équivaut & 5x+11-11=-39-11=-50, c’est-a-dire a x = ? =-10.

Donc un antécédent de -39 par f est -10.

Exercice 5
1) f(x,)=17"-3=289-3=286=y, ; donc A appartienta €, .

2) yy = f(x3)=32"-3=1024-3=1021. Donc I'ordonnée du point B est 1 021.
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Exercice 6

1) f (2) ~1,5
2) L'image de 0 par f est —2.

3) Les antécédents de -2 par f sont -1 ; O et
environ 2,3.
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